Задачі на виконання роботи.
До задач цього типу відносяться задачі, у яких один або кілька робітників (механізмів) виконують певну роботу за певний час.
 1 – вся робота
	Виконавці роботи
	Час для виконання всієї роботи самостійно
	Продуктивність праці
	Час роботи
	Виконана робота
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З чого починати розв’язання раціонального рівняння ?
1. Уважно перепиши умову.

2. Перевір умову ( знаки, коефіцієнти).

3. Перенеси всі доданки з правої частини рівняння в ліву частину рівняння, змінивши знак перед кожним доданком на протилежний.

4. Подивись на знаменник першого дробу.

5. Якщо можна, то винеси за дужки спільний множник за дужки.

6. Подивись на вираз в дужках: якщо це формула скороченого множення, то застосуй її.

7. Подивись на знаменник другого дробу і зроби те ж саме.

8. Подивись на знаменник третього дробу і зроби те ж саме.

9. Знайди спільний знаменник.

10. Запиши його під дробовою рискою.

11. Знайди додаткові множники і підпиши їх.

12. Помнож додаткові множники на чисельник відповідного дробу.

13. Уважно розкрий дужки.

14.Зведи подібні доданки в чисельнику.

15. В знаменнику дужки не розкривай.

16. Отримай рівняння виду f(x)\ g(x)=0
17. Не скорочуй.

18.Запиши систему    f(x)=0   (1)
                                     g (x)=0 (2)
19. Розв’яжи рівняння (1)
20. Розглянь умову (2)

21. Запиши корені.

22. Запиши відповідь.
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